



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS URUÇUCA**

Edital Nº 05/2014, de 24 de março de 2014.

Retificação do Edital Nº 02/2014/Campus Uruçuca de Vagas Remanescentes

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano – *Campus* Uruçuca, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens especificados a seguir, referente a Edital de Vagas Remanescentes do Processo Seletivo Unificado 2013, em conformidade com a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e o Decreto nº 5.154, de 23 de dezembro de 2004.

2. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

2.1. A inscrição no Processo de Seleção para preenchimento de vagas remanescentes será efetuada através da ficha de inscrição (Anexo I) devidamente preenchida no período de 17 a 21 de março de 2014 no campus.

Leia-se:

2.1. A inscrição no Processo de Seleção para preenchimento de vagas remanescentes será efetuada através da ficha de inscrição (Anexo I) devidamente preenchida no período de **17 a 26 de março de 2014** no Campus. No dia 26 de março as inscrições ocorrerão até as 12h00min.

4. DA SELEÇÃO

Onde se lê:

4.1. A seleção será feita através de entrevista realizada no dia 24 de março de 2014, no campus Uruçuca.

Leia-se:

4.1. A seleção será feita através de entrevista realizada **entre os dias 24 e 26 de março** de 2014, no Campus Uruçuca. No dia 26 de março as entrevistas ocorrerão até as 12h00min.



Euro Oliveira de Araujo
Diretor Geral

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Uruçuca



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS URUÇUCA**

ANEXO II

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Inscrições	17/03 – 21/03
Entrevistas	24/03
Publicação de resultado	26/03
Recurso	27/03
Homologação resultado final	28/03
Matrículas	2 a 4/04

Leia-se:

CRONOGRAMA

Inscrições	17/03 – 26/03 (até 12h00min)
Entrevistas	24/03 – 26/03 (até 12h00min)
Publicação de resultado	26/03
Recurso	27/03
Homologação resultado final	28/03
Matrículas	2 a 4/04